

“...töltsétek be a földet és vonjátok uralmatok alá. “

**A Dugonics András Piarista Gimnázium, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium**

**KÉPZŐMŰVÉSZETI PÁLYÁZATOT**

**hirdet**

**TEREMTÉSVÉDELEM, AZ EMBER ÉS A TEREMTETT VILÁG**

**témakörben**

**a magyarországi piarista iskolák tanulói számára,  
hagyományteremtő szándékkal.**

A pályázat témája: a teremtésvédelemhez kapcsolódó alábbi témakörök bármelyikének megjelenítése képzőművészeti eszközökkel:

- A teremtett világ szépsége
- Az ember beavatkozása a teremtett világba/Fogyasztás, pazarlás, rombolás
- Az ember és a teremtett világ harmóniája

**A pályázók köre:**

A magyarországi piarista iskolák 7-12. évfolyamos tanulói. Az előzsűrizés és a pályázatok elbírálása során figyelembe vesszük az alábbi korcsoportokat:

I. korcsoport: 7-8. évfolyam

II. korcsoport: 9-10. évfolyam

III. korcsoport: 11-12. évfolyam

A pályázatra minden tanuló egy egyéni pályamunkát nyújthat be.

A pályamunkák szabadon választott grafikai vagy festészeti technikával készülhetnek A/4-es vagy A/3-as méretben.

**I. forduló: az elkészült alkotásokat digitális formában kérjük elküldeni a [teremtesvedelem@szeged.piarista.hu](mailto:teremtesvedelem@szeged.piarista.hu) e-mail címre JPG formátumban, min. 6 megapixeles méretben.**

**A beküldés határideje: 2024. március 8. péntek**

**Az e-mailben kérjük feltüntetni a pályázó nevét, korcsoportját, a pályamű címét, eredeti méretét, az iskola nevét, felkészítő pedagógus nevét.**

**Az eredményhirdetés szintén e-mailben történik március 12-éig.**



**II. forduló:** az online beküldött munkák előzsűrizését követően e-mailben értesítést küldünk a beválogatott pályaművekről. Ezeket kérjük eredetiben is elküldeni postai úton, paszpartuzva, kiállításra kész állapotban.

Cím: Dugonics András Piarista Gimnázium, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium  
6724 Szeged, Bálint Sándor utca 14.

A paszpartun kérjük feltüntetni az alkotó nevét, a kép címét jól olvasható formában. Az alkotások hátoldalán kérjük feltüntetni a pályázó korcsoportját, az iskola nevét, a felkészítő pedagógus nevét.

A beküldés határideje: 2024. március 18. csütörtök

A beérkezett pályaműveket meghívott szakmai zsűri bírálja el korcsoport szerinti bontásban. A díjazottak tárgyjutalomban részesülnek.

Minden II. fordulóra jutott mű kiállításra kerül a Dugonics András Piarista Gimnázium aulájában, illetve digitális formában felkerül az intézmény honlapjára.

A kiállítás-megnyitó és az ünnepélyes díjátadó tervezett időpontja: 2024. április 10. csütörtök, amelyre szeretettel várunk minden pályázót és felkészítő tanáraikat.

A pályázattal kapcsolatos kérdéseket e-mailben vagy telefonon fogadjuk:

teremtesvedelem@szeged.piarista.hu

telefon: 06/62/549 - 099